
 

 

 

  (VPT)الاجماليةمجموع قيم الانتاج           
 (CI)الاستهلاكات الوسيطية -

 (VABM)= محموع القيمة المضافة الكلية السوقية
 + صافي الضرائب غير مباشرة
 +الرسم على القيمة المضافة

 +الحقوق الجمروكية 
 اعانات الاستيراد........-

 (PIBM)الاجمالي السوقي  المحلي= الناتج 
 (RR∆)+اصافي عوائد الملكيية 

 المقيميين +عوائد)
 (عوائد غير المقيمين-

 
 (PNBMالسوقي ) الاجمالي الوطني=الناتج 

 الاهتلاك -

 
 (PNNM)السوقي الصافي= الناتج الوطني 

 صافي الضرائب-
 الضرائب غير مباشرة -

 +اعانات

 
 (PNNFالدخل الوطني ) =الصافي بتكلفة عوامل الانتاجي ن=الناتج الوط

  ير موزعةرباح غالأ-
 على الارباحالضرائب -
 اقتطاعات الضمان الاجتماع-
 صافي التحويلات+

 

 (RP)الدخل الشخصي=

 (   TXdعلى الدخل ) الضرائب  المباشرة-

 = الاستهلاك +الاخار (Ydالدخل المتاح)   =

 الاستاذة/بوسواك امال


